Приложение № 2 к
Положению о порядке обработки
персональных данных
контрагентов МБУК «Дом
молодежи» НГО



Форма уведомления об обработке 
персональных данных, поступающих на электронный адрес 
МБУК «Дом молодежи» НГО nahodka_mdm@mail.ru


[bookmark: _GoBack]МБУК «Дом молодежи» НГО осознает важность вопросов, связанных с обеспечением защиты прав и свобод каждого человека на неприкосновенность частной жизни и соблюдения конфиденциальности при обработке персональных данных.
В целях обеспечения защиты персональных данных, обрабатываемых МБУК «Дом молодежи» НГО, нами было разработано Положение о порядке обработки персональных данных контрагентов, которым руководствуются все сотрудники Учреждения, имеющие доступ к персональным данным.
Мы информируем Вас о том, что, направляя свои персональные данные в виде резюме, анкеты или иной форме на электронный адрес МБУК «Дом молодежи» НГО nahodka_mdm@mail.ru, Вы подтверждаете, что ознакомлены с Положением о порядке обработки персональных данных контрагентов и предоставляете согласие на обработку Ваших персональных данных нашим учреждением в целях возможного дальнейшего трудоустройства, включая: сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, (обновление), передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение, а также осуществление любых действий с персональными данными с учетом действующего законодательства Российской Федерации, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.
В перечень персональных данных, подлежащих обработке, включается информация, содержащаяся в Вашем письме (резюме, анкете и т.п.) и/или относящаяся к Вашей личности, доступная либо известная МБУК «Дом молодежи» НГО.
Срок действия согласия – 5 лет. В случае если Вы не согласны с обработкой Ваших персональных данных МБУК «Дом молодежи» НГО, убедительно просим Вас незамедлительно уведомить об этом МБУК «Дом молодежи» НГО в письменной форме. В случае, если согласие не было отозвано в указанный срок, срок действия согласия автоматически продлевается до момента его отзыва. 

 

